

要闻简报

我市举办“学习强国”学习平台知识竞赛

本报讯（融媒体中心记者 陈晶）8月21日，我市“学习强国”学习平台知识竞赛（决赛）在市委七楼会议室举行，市领导李俊伟、魏学君、孟宪强、杨长坡出席活动。

经过1个多小时的激烈角逐，法院代表队荣获冠军，司法局代表队荣获亚军，地矿局、纪委代表队荣获季军，夏店镇、紫云路街道、煤炭局、天瑞集团代表队荣获优秀奖。

我市召开开委会2019年度第三次执行主任会议

本报讯（融媒体中心记者 梁杨子）8月20日，我市召开开委会2019年度第三次执行主任会议暨全体会议。市领导韩春晓、张志伟、张振伟、李应出席全体会议。

会议宣读了《关于生态保护红线评估初步成果意见的通知》，各相关单位负责人对部分乡镇项目控制性详细规划、中心城区街坊控制性详细规划及调整必要性论证报告等项目分别发表了意见，并提出合理化建议。

我市对预前集训应征青年进行第四次抽检

本报讯（融媒体中心记者 陈晶 通讯员 陈毅博）8月20日，市人民医院健康管理中心体检队来到市九中，对此参加预前集训的470余名应征青年进行全员复检。这是继今年征兵体检、定检、复检之后的第四次抽检。市委常委、市人武部政委司伟宽，市人武部部长梁建文参与活动。

我市“光彩助学”捐助仪式举行

本报讯（融媒体中心记者 刚鑫雨）8月21日上午，由市委统战部、市工商联、民营企业公益联盟主办的2019年“光彩助学”捐助仪式在市委七楼会议室举行。市委常委、统战部部长、副市长范响立参加仪式，并与爱心企业家共同为118名贫困学生发放助学金26.6万元。

平煤神马集团考察团莅汝

本报讯（融媒体中心记者 宋小亚）8月21日，平煤神马集团副董事长、副总经理万善福带领平煤神马集团考察团莅汝，先后到云海集团石墨厂、汝丰焦化等地参观考察。市政府副市长姚军柱陪同。

尉氏县政协考察团莅汝考察

本报讯（融媒体中心记者 陈晶）8月21日，尉氏县政协考察团到我市考察。考察团先后到智慧城市中心、城市中央公园、纸坊镇政府便民服务中心、市民之家等地参观考察。市领导姜新夏陪同考察。

爱心接力寻找身份证失主

本报讯（融媒体中心通讯员 罗长波）8月16日9时许，洗耳河派出所接到税务局职工张占森的报案称，其捡到一张洗耳河街道辖区居民的身份证，求助寻找失主。接警后，民警罗长波立即将身份信息发至“平安洗耳”微信工作群内，值班副所长秦阳组织赵中豪、冯志超等深入七里村展开走访调查。在热心群众帮助下，11时许找到了失主申晓雨。

原来，当天上午申晓雨到市工会办理业务时，不慎将身份证丢失。税务局职工张占森在“学雷锋志愿服务站”捡到了身份证，并根据身份证上显示的信息向洗耳河派出所报警求助。经过2个多小时的努力，终于找到了身份证的主人。派出所民警、税务局干部，冒着酷暑寻找到失主并及时归还身份证的“小事儿”，受到了失主和辖区群众的称赞。



姚小同的乒乓球情怀

8月17日至18日，在我市体育文化中心举行的乒动中原第五届河南省乒乓球大众公开赛上，有一支业余乒乓球队伍格外引人注目。他们身着蓝色运动服，时而打扣杀，时而飞身救险球，身手矫健，连克强手，取得了一场又一场胜利。这支乒乓球队来自延怀汝瓷乒乓球俱乐部，虽然是第一次参加省级大赛，但是经过激烈角逐，该队获得了男子青年组第六名的优异成绩。

说起这次比赛，不得不说一个人——姚小同。

提起姚小同，我市乒乓球爱好者没有人不熟悉这位和蔼可亲的老教练。

今年74岁的姚小同是原市体育委员会的乒乓球专职教练，2005年退休后，他不但没有丢下乒乓球，反而把更多的时间用到乒乓球教学上。

家住洗耳河街道西大居委的姚小同从小就喜爱乒乓球，在原临汝县第一初级中学毕业后，他对乒乓球更是达到了痴迷的地步。“那时候条件差，我经常和同伴们在工人俱乐部和文化馆练习乒乓球，常常因为练球，忘了回家吃饭。”姚小同笑道。有时不回家吃饭，他的父亲还会到处找他回去，可为了打乒乓球，他总是躲起来，宁愿不吃饭也要腾出时间打乒乓球。

1961年，第二十六届世界乒乓球锦标赛在中国举行，姚小同在电视上看到庄则栋、李富荣、徐寅生等一批乒乓球运动员为国争光时，深受触动。

过后，他模仿国家运动员的打球动作，并刻苦练习。终于在1963年举办的全县乒乓球比赛中，拿回了人生中第一个有分量的荣誉——乒乓球男子单人冠军。

1969年，姚小同被聘为原临汝县体育委员会业余校乒乓球队教练。1972年，他带领业余校乒乓球队参加洛阳地区乒乓球比赛，获得了男子少年乒乓球团体亚军。多年来，他先后培养出了王智慧、李卓雅、陈朝阳、冯军芳等一批优秀乒乓球人才。

姚小同还多次担任河南省少年乒乓球联赛和全国乙级乒乓球联赛的裁判，曾担任过刘国梁、刘国栋、邓亚萍、邓建平青年少年时期比赛的临场裁判。

“我市出过很多乒乓球人才，现在他们大都活跃在全国各地，担任乒乓球教练。可是，近10年来，我市乒乓球运动开展得不甚理想，虽然一直不间断地训练，可就是不出人才，我有点儿着急。”姚小同说。正是在这种思想的驱动下，征得市体育局同意后，从去年11月份到今年3月份，他连续多次到省体育局乒乓球、网

球中心争取乒乓球比赛来我市举办，目的是想推动我市乒乓球运动的发展，提高我市乒乓球爱好者的技术水平。

要想打出好成绩，仅靠俱乐部几名爱好者是远远不够的，还得需要赞助。左思右想后，他来到了延怀汝瓷，取得了总经理李廷怀的支持，并组建了延怀汝瓷乒乓球俱乐部，解决了运动员服装、餐饮、器材等实际问题。

谈及今后的打算，姚小同说，此次比赛，不仅提高了延怀汝瓷乒乓球俱乐部队员的技术水平，为该乒乓球俱乐部跻身河南乃至全国乒乓球俱乐部先进行列奠定了基础。下一步他要加强与延怀汝瓷的合作，带领我市乒乓球爱好者积极参加省级、国家级高水平的乒乓球赛事，推动我市乒乓球事业往更高水平发展。

融媒体中心记者 于俊鹤



新闻图片

8月21日凌晨4点左右，我市普降大雨。为保障辖区内国、省干线公路安全，市公路局调动全线养护道班人员奔赴各自管辖路段排查安全隐患，积极采取应对措施，确保干线公路畅通。瓢泼大雨中，工人们坚守一线，全面做好道路巡查、管理、养护与保洁工作。及时清除路面垃圾及排水沟内的淤泥杂物，确保排水顺畅；排查立交桥积水现象，提前在路段设置安全警示牌，疏导过往车辆，组织排水，应对险情。

图为工人们在雨中清理道路上的落石、树枝等障碍物。刚鑫雨 宋哲哲

人大代表、政协委员参与见证强制执行腾房

本报讯（融媒体中心通讯员 宋佳 武星广）8月20日，市法院邀请人大代表、政协委员赴执行现场见证强制执行腾房。

本案是一起申请人杨某与被执行人张某、担保人孙某的民间借贷纠纷案。2018年8月11日，担保人孙某以自有房产为被执行人张某的30万元债务提供担保，被执行人张某逾期未偿还债务，无奈之下，申请人向法院申请强制执行。

同年12月12日，市法院执行法官孙洪涛对担保人孙某所提供的担保房产予以查封，限其在两个月内腾空房屋。在孙法官的不断催促下，担保人孙某却没有丝毫动静，既不腾空房屋，也不偿还债务。但法律的红线不容任何人逾越，任何人只要违反了法律规定必将承担相应的法律责任。2019年8月20日，在人大代表、政协委员、公证处工作人员的见证下，孙洪涛法官带领执行干警来到涉案房屋强制执行腾房。执行现场部署严密、分工明确、有条不紊。执行干警对房屋内物品逐一进行清点造册，整个执行过程实行全程录音录像，经过近10个小时，房屋被顺利腾空，整个执行过程透明规范。

邀请人大代表、政协委员见证执行，不仅加强了法院与人大、政协的联络工作，还进一步提高了执行工作的透明度及执行工作的规范化程度，彰显了汝州市人民法院司法公正的良好形象。

市环保局全方位检查涉水涉土环境污染企业

本报讯（融媒体中心记者 宋乐义 通讯员 杭高博）8月19日，记者从市环保局获悉，市将通过开展涉水涉土环境污染企业专项执法检查，全面发现、打击各类环境违法行为，推进企业高标准治理，促进污染减排。

据了解，市环保局就扎实推进涉水涉土环境污染企业执法行动进行了再安排再部署。要

求环境监察大队、各环境执法中心所执法人员，紧紧围绕打赢水、土壤污染防治攻坚战目标任务，严执法、强攻坚，逐个企业进行排查整治。从而进一步强化环境执法监管，坚持问题导向，聚焦执法，聚焦办案，聚焦整改，实施服务型行政执法，对发现环境治理不符合要求的，采取明晰的行政指导，帮助指导企业科学

制定整改方案，并督促整改到位。

据介绍，涉水涉土环境污染企业执法行动将通过环评审批、环保验收、排污许可证主体合法性检查，建设内容与环评批复、实际排放与排污许可证一致性检查。

检查内容包括污染防治设施、在线监控设施建设联网规范性检查，自动监控设施数据真

实性检查，以及是否存在无排污许可证排放污染物、超过污染物排放标准和总量排放污染物、暗管偷排等环境违法行为和环境管理问题专项检查执法行动，从而规范企业环境管理，提高企业环境治理水平和守法意识。

铁腕治污 保卫蓝天

（上接第1版）

坚持项目支撑，助推产业发展

坚持“无中生有”、培育发展新兴产业。抓住机遇，高标准规划建设了汝瓷农民工返乡创业产业园、汝瓷电子商务产业园、智能终端产业园、汽车装备制造产业园等“一区五园”，大力培育发展机绣纺织、汽车装备、智能终端、生物医药等新兴主导产业。围绕发展机绣纺织产业，依托5万余名汝州籍外出务工人员，在浙江柯桥从事机绣纺织产业的“七下柯桥”开展亲情招商，一次性引回机绣企业160余家、生产线1300多条。新开工建设瑞灵药业、振杰电梯、启德隆实业、弘诺环保科技等13个项目。

汝瓷农民工返乡创业产业园一期、二期共73栋39万平方米的标准化厂房建成投用，三期已签约23家机绣企业和50家上下游配套企业，全部投产后可形成3500条生产线的规模，四期69栋99万平方米标准化厂房启动规划建设。

围绕发展汽车装备产业，依托市域内200余家小型汽车零部件生产厂家、8000余名熟练技工的优势，启动汽车装备制造产业园建设，24栋标准化厂房正在加快推进，8家经工商部门正式注册的企业已入驻园区，年底前有望形成3000台特种车辆生产规模。

智能终端产业园一期11栋标准化厂房已启动建设，并成功与上海钛度、深圳智能配件产业联盟等12家企业签订框架协议。

汝瓷小镇按照“汝瓷+文化+旅游+科技”的产业发展定位，由河南三建按照PPP模式投资35亿元开发建设，并由中国旅游20强的中青旅统一运营管理，省陶瓷鉴定中心、汝瓷博物馆、游客接待中心建成投用，大师园、创客园区主体工程完工，被评为国家级特色小镇。

2018年，新建、续建、改扩建项目64个，固定资产投资完成额同比增长55.9%，今年上半年产业集聚区固定资产投资增速达81.7%，居10个直管县(市)第1位。

坚持融资保障，破解发展瓶颈

近年来，汝州市产业集聚区以产投公司为依托，破解发展中资金不足难题。

2018年，汝州市产业集聚区发展投资有限公司资产达到80亿元，被中诚信国际评级机构确定为2A级信用等级，评级展望为稳定。先后与长城证券、深圳德福基金公司、中盛投资基金、五矿证券等机构对接，稳步推进12亿元公司债发行工作。全面开启债务融资和债权融资工作，与光大证券合作开展PPN(非公开定向债务融资工具)模式，与中原银行和郑州银行开展债权融资计划。全力推进PPP项目，组

织相关专家对汝绣三期、汽车产业园、智能终端产业园三个PPP项目两评一案重新编制和论证，并通过市政府批复。完成产业集聚区法庄棚改二期施工及监理、G207汝河大桥南至机绣园段道路改建工程等8个项目的招投标手续。强大的资金实力，实现了汝州市百亿级农民工返乡创业产业集群中3个产业集群和1个集群配套共14个分项目顺利推进。

坚持创新驱动，助推经济腾飞

围绕主导产业及新兴产业集群发展，强化企业创新主体地位，加强创新链与产业链融合，大力推动“大众创业、万众创新”，使创新创业成为工业经济发展的重要驱动力。

一是引导龙头企业加强产学研合作，与高校、科研院所开展深度合作，进行技术攻关和成果转化，提升产业技术创新水平和市场竞争力。三佳公司与铁科院、中南大学合作，在铁路轨枕、道岔方面进行成果转化，提升高铁轨枕、非标准道岔产品质量，提高产品竞争力。天瑞集团水泥有限公司依托河南省水泥厂物联网工程技术研究中心与洛阳理工学院合作，开展“数字水泥”智能工厂建设，促进水泥行业升级。延怀汝瓷与清华大学合作共建博士后研发基地，研发活胎瓷。通过产学研合作，提高了企业研发能力，增强企业产品市场竞争力。二是打造企业创业孵化平台。通过产业聚

集区创业服务中心、科技企业孵化器和加速器、公共技术平台等推动创新创业企业的培育。组建了汝州市科技企业孵化器、宏翔创业服务中心等创新创业载体。

2018年，汝州市产业集聚区拥有高新技术企业13家、省级以上研发平台19家，实施智能化改造16家，企业拥有专利458件，自主品牌13家，已有34家企业和国内高校和科研机构建立了不同形式的产学研合作关系，企业与高校合作共同承担各类科技项目36项，取得科技成果26项，R&D经费支出3.4亿元。2018年，域内“四上”企业完成税收10.1亿元，实现利润15.2亿元，真正实现经济高质量发展。

目前，汝州市产业集聚区主导产业中，环保建材产业集群总产值占集聚区总产值的比重为20.0%，能源产业集群为36.2%，机绣产业集群为21.4%，实现了产业集聚区健康快速发展。

汝州市政府副市长、产业集聚区管委会主任姚军柱说：“10年奋进，汝州集聚区已经打造了占地28平方公里，培育了汝瓷产业园、汝瓷电子商务产业园、智能终端产业园、汽车装备制造产业园等‘一区五园’，今后，集聚区将抓住‘二次创业’，进一步放大优势，加强产业培育，使集聚区成为一闻名全省的产业新城。” 转自《河南日报》

街头巷尾身边 短信平台：18768986336



近日，在政府家属院小区门口，一位老人拿着书法水笔在地上练字。一位路过此处的父亲请老人教自己的两个孩子学书法。在老人的指点下，孩子们饶有兴趣地写了起来。 梁杨子 摄 8月21日晚，在绿洲广场一楼大厅乘凉人群中，一位大爷赤膊赤脚坐在入口处的座椅上。商场是公共场合，此行为非常不雅观。 吱吱